



17天

被困矿工的家属在焦急地等待救援信息
新华社/法新

事件 WORLD

我们还活着

■智利铜矿被困矿工全部幸存
■难度太大,救出他们至少要4个月

智利总统塞瓦斯蒂安·皮涅拉22日对外宣布,被困北部阿塔卡马沙漠圣何塞铜矿矿井长达17天的33名矿工全数安好,无一人遇难。

但专家认为,由于救援难度太大,解救这些矿工出井可能还需要几个月时间。

全部安好

圣何塞铜矿本月5日下午发生塌方事故,33名井下作业人员曾生死未卜。由于矿工被困点位于地面以下700米处,救援难度极大。皮涅拉先承认,矿工生还希望渺茫。

不过,就在22日这天,救援

人员将一个新的探测器送入井下时,听到井内有锤击声。当救援人员收回探测器时,发现探测器上附有一张矿工书写的便条,上面写道“我们全部33人都在避难所内,全部安好”。

圣何塞铜矿位于距离首都圣地亚哥以北800公里的科皮亚波市附近。矿井内有通风口和饮水储备。

举国欢腾

圣何塞铜矿塌方后,一直没有迹象表明被困矿工依然幸存。当天的消息传出后,智利国内一片欢腾。

在圣地亚哥,大约200人聚

集在一处广场内,挥舞国旗以示庆祝。街上的司机鸣笛,餐馆内就餐的顾客鼓掌祝贺。

现年63岁的马里奥·戈麦斯是被困矿工中最年长的。矿业部长劳伦塞·戈尔沃内介绍说,救援人员首先在探测器上看到的是一封他写给妻子的信,信中说:“公司必须现代化,但我想告诉所有人我挺好,而且我确信我们能够生还。”

难度太大

一些救援人员说,看见探测器对于井下被困矿工来说是一个巨大鼓舞,可以给他们更多生存信念。但与此同时,救援人员

也为救援难度之大而感到悲哀。

智利当局说,被困矿工眼下都在一处矿井避难所内,食物有限。救援人员计划通过塑料管将食物、饮水和通讯设备送入矿井中。但由于矿井不稳定,救援人员不得不放弃在塌方处挖通道的计划,而改挖一条新的隧道解救矿工。

专家预计,挖到井下这处矿工栖身的避难所需要至少4个月时间,而避难所内的氧气和食物难以维持33名矿工4个月的生命。

“不管怎样,我们都为这则消息感到高兴。”皮涅拉说,“不管耗时多久,都要争取一个愉快的结局。” 凌朔(新华社)

为妻捐肾

德前外长暂别政坛数周

德国前外交部长、主要反对党社会民主党重要领导人施泰因迈尔23日表示,本周将捐肾给妻子,因此会暂时离开政坛数周。

施泰因迈尔是德国社会民主党(SPD)的议会领袖。他表示,当天晚些时候会去医院为捐肾手术做准备。施泰因迈尔的妻子埃尔克·比登本德现年48岁,是名法官,患有“晚期肾脏疾病”,需要接受肾脏移植手术。鉴于等候换肾的病人很多,而且最近几周她的肾病突然加重,施泰因迈尔及其家人遂决定由施泰因迈尔自己向妻子捐赠一个肾脏。

“医生说器官移植才是真正有效的办法,我听从医生的建议。这就是为什么我会有几周时间不能活跃在政治舞台上。”施泰因迈尔在一个临时新闻发布会上说。

施泰因迈尔称希望能在10月重返工作岗位,这位前外长在去年的大选中输给默克尔,此后,他所在的政党民调屡破新低。

施泰因迈尔现年54岁,他与妻子1995年结婚,育有一个14岁的女儿。杨洁 蔡东海(中国日报)



施泰因迈尔和妻子

横渡大洋

84岁老汉加三个六旬翁

大多数老人都会选择在家中喝茶养生安度晚年,然而英国84岁老汉、前英国皇家空军(RAF)飞行员安东尼·史密斯却仍然有着一颗“驿动的心”——尽管腿脚不便的史密斯必须依靠拐杖行动,但他却计划从2011年1月起,乘坐一艘用12米长塑料输气管打造的简陋“气管船”在短短60天内划船横渡大西洋!为了顺利实现计划,史密斯还招募了另外3名60岁左右的退休老汉充当船员与他同行。

据报道,史密斯横渡大西洋所乘坐的“气管船”叫做“An-tiki号”,是利用一家制造商捐赠的12米长塑料输气管部件打造而成,船上还利用猪棚改建了2个简易船舱,让4名船员可以在其中休息睡觉。

据悉,在横渡大西洋期间,这艘“气管船”将会非常引人注目,因为史密斯说:“在航行过程中,我们将在船上悬挂一个巨大的‘老年横渡队’的标志!” 旺旺



84岁的史密斯有颗“驿动的心”

从机场到动物园 低价大甩卖

美地方政府卖资产填赤字

皇家苏格兰银行调查显示,业已挂牌待售的美国州、市级政府资产约为35处,总市值大约450亿美元,是两年前的十倍还多。分析师说,各州、市政府酝酿挂牌出售的公家资产已达数百处。

《华尔街日报》说,地方政府借助出售公家资产平衡财政预算,应对税收减少和养老金支出。

美国州、市级政府正低价甩卖从机场到动物园的一切政府资产,以期在短期内融资并填补预算窟窿。

美国《华尔街日报》22日报道,加利福尼亚州政府正寻求出售州政府办公楼。威斯康星州密尔沃基市有意出售市政供水系统。康涅狄格州纽黑文正出售停车计费经营权。路易斯安那州和佐治亚州则准备出售机场。

皇家苏格兰银行调查显示,业已挂牌待售的美国州、市级政府资产约为35处,总市值大约450亿美元,是两年前的十倍还多。分析师说,各州、市政府酝酿挂牌出售的公家资产已达数百处。《华尔街日报》说,地方政府借助出售公家资产平衡财政预算,应

对税收减少和养老金支出。

政府资产“私有化”在欧洲、加拿大和澳大利亚并不新鲜。政府资产私有化浪潮得到咨询业、律师业和银行业力捧。但批评者认为,私人此时购买公家资产可谓趁火打劫,同时缺乏政府那种提供高质量服务的动力。

加州议会不久前发布一份题为“州政府应出售办公楼吗?”的报告。报告写道,州政府购买办公楼本为节省资金,出售办公楼后再把它租回来的成本将超过卖楼所得,这项买卖属“糟糕财政政策”。

但在“眼下预算环境下”,报告写道,这类交易是平衡预算的必要举措。卜晓明(新华社)

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

江苏
险种组合: 车损+商业三者30万+盗抢+全部不计免赔
大众宝来 1.6L 平安电话车险直销价约 2981元
东风雪铁龙 手动 平安电话车险直销价约 2480元

苏州
险种组合: 车损+商业三者30万+不计免赔
雪佛兰科鲁兹 1.6L 平安电话车险直销价约 2580元

无锡
险种组合: 车损+商业三者30万+不计免赔
大众波罗 1.4 平安电话车险直销价约 2355元

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

万元以下 赔付齐全 一天赔付

三分钟 赔付

赔率 上门

★篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

※实际价格会受车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考